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Zmúdreli sme a už vieme kriticky myslieť

Naše krédo – prepojiť školu, život a prax

Naj maturant 2023

Československé potulky Vsetínom 

Radi vás odmeníme, ste našou pýchou....

S finančnou podporou TSK sme mohli 
vidieť Bratislavu, Modru aj Hlboké

7. jún sa v Spojenej škole I. Krasku niesol v znamení odhaľovania hoaxov, 7. jún sa v Spojenej škole I. Krasku niesol v znamení odhaľovania hoaxov, 
dezinformácií a konšpiračných teórií. Lektorka Nikol Karasová z portálu  dezinformácií a konšpiračných teórií. Lektorka Nikol Karasová z portálu  
Zmudri.sk pre prvákov a druhákov odboru IST pripravila workshop. Objasni-Zmudri.sk pre prvákov a druhákov odboru IST pripravila workshop. Objasni-
la im hneď niekoľko stratégií, ako sa chrániť pred „fejkovými informáciami“ la im hneď niekoľko stratégií, ako sa chrániť pred „fejkovými informáciami“ 
na so ciálnych sieťach a rôznych aplikáciách, ktoré sú dnes neodmysliteľnou na so ciálnych sieťach a rôznych aplikáciách, ktoré sú dnes neodmysliteľnou 
súčasťou študentského a spoločenského života. súčasťou študentského a spoločenského života. 

Študenti si v skupinách lámali hlavy nad rôznymi videami, príspevkami  Študenti si v skupinách lámali hlavy nad rôznymi videami, príspevkami  
a skúmali ich pravdivosť, dôveryhodnosť. Rovnako pátrali po pôvode článkov a skúmali ich pravdivosť, dôveryhodnosť. Rovnako pátrali po pôvode článkov 
alebo statusov na webe. Chcete vedieť, na čo prišli? Nuž, na to, že vo virtuál-alebo statusov na webe. Chcete vedieť, na čo prišli? Nuž, na to, že vo virtuál-
nom svete skutočne nemožno veriť všetkému. Sami sa presvedčili, že niektoré nom svete skutočne nemožno veriť všetkému. Sami sa presvedčili, že niektoré 
linky sú akési „blúdne cestičky“, ktoré nikam nevedú a nič nedokazujú. Všimli linky sú akési „blúdne cestičky“, ktoré nikam nevedú a nič nedokazujú. Všimli 
si, že obrázky a videá sú zvláštne upravené, zostrihané, hoci sa na prvý pohľad si, že obrázky a videá sú zvláštne upravené, zostrihané, hoci sa na prvý pohľad 
tvária dôveryhodne. tvária dôveryhodne. 

Samozrejme, ako to už u nás býva dobrým zvykom, vypočuli sme si názor Samozrejme, ako to už u nás býva dobrým zvykom, vypočuli sme si názor 
našich „ítéčkárov“ na súčasnú dezinformačnú vlnu správ, ktorá nás zasahuje našich „ítéčkárov“ na súčasnú dezinformačnú vlnu správ, ktorá nás zasahuje 
všade navôkol, a veľmi nás teší, že  sa to tu hemží kriticky mysliacimi študentmi všade navôkol, a veľmi nás teší, že  sa to tu hemží kriticky mysliacimi študentmi 
– nadšenými pátračmi po pravde. – nadšenými pátračmi po pravde. 

Dúfame, že tieto stratégie i postupy si všetci osvoja a stanú sa pre nich Dúfame, že tieto stratégie i postupy si všetci osvoja a stanú sa pre nich 
bežnou činnosťou pri potulkách internetom. Poznať pravdu je predsa dôležité! bežnou činnosťou pri potulkách internetom. Poznať pravdu je predsa dôležité! 

Dňa 07.06. 2023 absolvovali študenti 1.C-PED, 2.C a 3.C odbornú dopravnú Dňa 07.06. 2023 absolvovali študenti 1.C-PED, 2.C a 3.C odbornú dopravnú 
exkurziu. Navštívili nákladný prístav v Bratislave, kde sa oboznámili s komodi-exkurziu. Navštívili nákladný prístav v Bratislave, kde sa oboznámili s komodi-
tami a prekládkou surovín aj celou manipulačnou logistikou prístavu.tami a prekládkou surovín aj celou manipulačnou logistikou prístavu.

Druhou časťou odbornej exkurzie bolo Dopravné múzeum v Bratislave,  Druhou časťou odbornej exkurzie bolo Dopravné múzeum v Bratislave,  
v ktorom si študenti mohli pozrieť rôzne druhy dopravných prostriedkov v ktorom si študenti mohli pozrieť rôzne druhy dopravných prostriedkov 
všetkých typov prepráv.všetkých typov prepráv.

V závere exkurzie navštívili firmu Moderna so sídlom v Senci, ktorá sa V závere exkurzie navštívili firmu Moderna so sídlom v Senci, ktorá sa 
zaoberá výrobou, predajom a skladovaním parapetných dosiek. Žiaci tak zaoberá výrobou, predajom a skladovaním parapetných dosiek. Žiaci tak 
overovali teoretické vedomosti v praxi, aplikovali ich v skladovom hospodár-overovali teoretické vedomosti v praxi, aplikovali ich v skladovom hospodár-
stve a  logistike firmy. „ Určite to bolo pre nás prínosné a pútavé zážitkové stve a  logistike firmy. „ Určite to bolo pre nás prínosné a pútavé zážitkové 
vyučovanie!“ zhodli sa. vyučovanie!“ zhodli sa. 

Od detstva sa zaujímal o elektroniku a práve Od detstva sa zaujímal o elektroniku a práve 
preto si vybral štúdium v odbore  mechanik preto si vybral štúdium v odbore  mechanik 
mechatronik. V duálnom vzdelávaní vo firme mechatronik. V duálnom vzdelávaní vo firme 
Continental Púchov patril medzi najšikovnejších Continental Púchov patril medzi najšikovnejších 
študentov. Už ako prvák sa odvážne zapájal do študentov. Už ako prvák sa odvážne zapájal do 
odborných súťaží so zameraním na elektroniku. odborných súťaží so zameraním na elektroniku. 
V druhom ročníku s prehľadom vyhral  školskú V druhom ročníku s prehľadom vyhral  školskú 
súťaž O cenu riaditeľky školy za najlepší žiacky súťaž O cenu riaditeľky školy za najlepší žiacky 
projekt, s ktorým sa prezentoval na medzinárod-projekt, s ktorým sa prezentoval na medzinárod-
nom stretnutí študentov v partnerskej škole vo nom stretnutí študentov v partnerskej škole vo 
Frýdku-Místku.  Vo štvrtom ročníku získal druhé Frýdku-Místku.  Vo štvrtom ročníku získal druhé 
miesto v krajskom kole súťaže Zenit v elektro-miesto v krajskom kole súťaže Zenit v elektro-
nike a postúpil do celoštátneho kola medzi nike a postúpil do celoštátneho kola medzi 
najlepších. Úspešne nás reprezentoval na celo-najlepších. Úspešne nás reprezentoval na celo-
slovenskej súťaži „3D modelovanie v Solidwor-slovenskej súťaži „3D modelovanie v Solidwor-
ks“. Odborné vedomosti a skúsenosti získal aj na ks“. Odborné vedomosti a skúsenosti získal aj na 
medzinárodnej stáži Erasmus v Poľsku. Podieľal medzinárodnej stáži Erasmus v Poľsku. Podieľal 
sa na vytvorení multimediálneho štúdia u nás  sa na vytvorení multimediálneho štúdia u nás  
v škole. Jeho ďalšie kroky vedú na vysokú školu v škole. Jeho ďalšie kroky vedú na vysokú školu 
a teší sa na štúdium robotiky. Je to  skromný, a teší sa na štúdium robotiky. Je to  skromný, 
ústretový a ochotný mladý muž, ktorý odvážne ústretový a ochotný mladý muž, ktorý odvážne 
kráča za svojím cieľom a ocenenie najlepšie-kráča za svojím cieľom a ocenenie najlepšie-
ho absolventa mu právom patrí. Prajeme mu, ho absolventa mu právom patrí. Prajeme mu, 
aby sa jeho sny a túžby naplnili. No a kto to je? aby sa jeho sny a túžby naplnili. No a kto to je? 
TOMÁŠ MIKOLÁŠ!TOMÁŠ MIKOLÁŠ!

Ako najlepšie sa nadväzujú nové kamarátstva  Ako najlepšie sa nadväzujú nové kamarátstva  
a spoznáva prostredie? No predsa na bicykli  a spoznáva prostredie? No predsa na bicykli  
s dobrou partiou. My sme to dali rovno v spolo-s dobrou partiou. My sme to dali rovno v spolo-
čnosti žiakov zo spriatelenej Strednej školy Jozefa čnosti žiakov zo spriatelenej Strednej školy Jozefa 
Sousedíka zo Vsetína.  Pripravili pre nás zaujíma-Sousedíka zo Vsetína.  Pripravili pre nás zaujíma-

vý program v ich regióne.  Spoločne sme navští-vý program v ich regióne.  Spoločne sme navští-
vili múzeum obce Veľké Karlovice, galériu sôch  vili múzeum obce Veľké Karlovice, galériu sôch  
v Pluskovci a záverečnou čerešničkou na torte bol v Pluskovci a záverečnou čerešničkou na torte bol 
Balaton.Balaton.

Na začiatku školského kola bol vyhlásený už tretí ročník súťaže „O cenu Na začiatku školského kola bol vyhlásený už tretí ročník súťaže „O cenu 
riaditeľky školy za najlepší žiacky projekt“. Celoškolská prehliadka sa kona-riaditeľky školy za najlepší žiacky projekt“. Celoškolská prehliadka sa kona-
la v piatok, 15. júna 2023, v aule školy. Do súťaže sa zapojilo celkovo 13 la v piatok, 15. júna 2023, v aule školy. Do súťaže sa zapojilo celkovo 13 
projektov a my dnes už poznáme víťazov: projektov a my dnes už poznáme víťazov: 

1. miesto:1. miesto: FARBA VO FARBE, Viktória Gažová, Alexandra Beňová, Kateryna  FARBA VO FARBE, Viktória Gažová, Alexandra Beňová, Kateryna 
Kokurina, I. C, odbor výtvarné spracúvanie skla.Kokurina, I. C, odbor výtvarné spracúvanie skla.

2. miesto:2. miesto: ČINNOSŤ DOPRAVNEJ FIRMY, Šimon Moravčík, III. C, odbor  ČINNOSŤ DOPRAVNEJ FIRMY, Šimon Moravčík, III. C, odbor 
komerčný pracovník v doprave.komerčný pracovník v doprave.

3. miesto:3. miesto: ČO NÁJDEME V NAŠEJ ZEMI, Terézia Hrobľáková, I. C, odbor  ČO NÁJDEME V NAŠEJ ZEMI, Terézia Hrobľáková, I. C, odbor 
chemická informatika.chemická informatika.

Cena publika za 1. ročník: Cena publika za 1. ročník: PRÍRUČKA NA CESTOVANIE, Simona Činčurová, PRÍRUČKA NA CESTOVANIE, Simona Činčurová, 
I. C, odbor prevádzka a ekonomika dopravy.I. C, odbor prevádzka a ekonomika dopravy.

Cena publika za 2. a 3. ročník:Cena publika za 2. a 3. ročník: 7 NÁVYKOV ÚSPEŠNÉHO STREDOŠKOLÁKA,  7 NÁVYKOV ÚSPEŠNÉHO STREDOŠKOLÁKA, 
Tamara Vetešková, III. C, Patrik Kozáček II. B Tento projekt získal aj špeciálne Tamara Vetešková, III. C, Patrik Kozáček II. B Tento projekt získal aj špeciálne 
ocenenie – TOP cena riaditeľky za celoškolský prínos. ocenenie – TOP cena riaditeľky za celoškolský prínos. 

Všetkým víťazom blahoželáme!!! Vyhodnotenie a oceňovanie sa uskutoč-Všetkým víťazom blahoželáme!!! Vyhodnotenie a oceňovanie sa uskutoč-
nilo na slávnostnom ukončení školského roka.nilo na slávnostnom ukončení školského roka.

Redakčná rada: Lívia Holancová, Tamara Vetešková, Viktória Šalamonová, 
Eva Majeríková, Karolína Sládeková. Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková.

Piatok 9. jún 2023. Je krátko po 13:00. Na parko-Piatok 9. jún 2023. Je krátko po 13:00. Na parko-
visku pri SŠ I. Krasku stojí veľký autobus a pomaly visku pri SŠ I. Krasku stojí veľký autobus a pomaly 
sa pri ňom objavujú známe tváre z radov študentov  sa pri ňom objavujú známe tváre z radov študentov  
i učiteľov. Čo sa to robí? Kam všetci idú, veď sa začí-i učiteľov. Čo sa to robí? Kam všetci idú, veď sa začí-
na víkend, treba ísť domov, oddýchnuť si. Áno. To na víkend, treba ísť domov, oddýchnuť si. Áno. To 
treba, ale my sme sa rozhodli pre kultúrny oddych treba, ale my sme sa rozhodli pre kultúrny oddych 
v Slovenskom národnom divadle. Naše rozhodnu-v Slovenskom národnom divadle. Naše rozhodnu-
tie podporili aj Trenčiansky samosprávny kraj a OZ tie podporili aj Trenčiansky samosprávny kraj a OZ 
Rodičia a škola a s ich príspevkami sa nám poda-Rodičia a škola a s ich príspevkami sa nám poda-
rilo vidieť predpremiéru činoherného predstavenia  rilo vidieť predpremiéru činoherného predstavenia  
v novej budove SND na Pribinovej ulici – Malé ženy. v novej budove SND na Pribinovej ulici – Malé ženy. 

Zážitok to bol priam fascinujúci. Pre niektorých Zážitok to bol priam fascinujúci. Pre niektorých 
z nás  premiéra v divadelnom hľadisku, iní sú už z nás  premiéra v divadelnom hľadisku, iní sú už 
ostrieľaní nadšenci. Nebudeme Vám písať, o čom ostrieľaní nadšenci. Nebudeme Vám písať, o čom 
to bolo. Nepripravíme Vás predsa o prekvapenie  to bolo. Nepripravíme Vás predsa o prekvapenie  
a vlastnú katarziu. Musíme však potvrdiť, že takéto a vlastnú katarziu. Musíme však potvrdiť, že takéto 
niečo je neopísateľné, úžasné a skutočne to dobíja niečo je neopísateľné, úžasné a skutočne to dobíja 
baterky. baterky. 

22.6.2023 býva v školách „dusno“. Všade samé 22.6.2023 býva v školách „dusno“. Všade samé 
testy, skúšky, uzatváranie známok. Jedným slovom testy, skúšky, uzatváranie známok. Jedným slovom 
stres. U nás pohodička. Vybrali sme sa na exkurziu. stres. U nás pohodička. Vybrali sme sa na exkurziu. 
Cieľová destinácia: Modra, Trnava, Hlboké. Cieľová destinácia: Modra, Trnava, Hlboké. 

Celé sa to začalo v Modre. V Múzeu Ľudovíta Štúra  Celé sa to začalo v Modre. V Múzeu Ľudovíta Štúra  
nám ponúkli prehliadku unikátnych exponátov  nám ponúkli prehliadku unikátnych exponátov  
z jeho života. Prehliadka bola doplnená pútavým z jeho života. Prehliadka bola doplnená pútavým 
výkladom sprievodkyne. Medzi najzaujímavejšie výkladom sprievodkyne. Medzi najzaujímavejšie 
kúsky výstavy patril určite úlomok kosti zo zrane-kúsky výstavy patril určite úlomok kosti zo zrane-
nej nohy Ľ. Štúra ako aj prameň jeho vlasov. Pokra-nej nohy Ľ. Štúra ako aj prameň jeho vlasov. Pokra-
čovaním expozície bola prehliadka Pamätnej izby  čovaním expozície bola prehliadka Pamätnej izby  

Ľ. Štúra – pripomínajúca posledné roky jeho života Ľ. Štúra – pripomínajúca posledné roky jeho života 
v Modre. v Modre. 

Naša cesta pokračovala do „slovenského Ríma“ – Naša cesta pokračovala do „slovenského Ríma“ – 
do Trnavy. Konkrétne k pamätníku Antona Bernolá-do Trnavy. Konkrétne k pamätníku Antona Bernolá-
ka s nápisom „Slováci, píšte po slovensky! Tu máte ka s nápisom „Slováci, píšte po slovensky! Tu máte 
slovo moje o reči vašej.“ Všetky dôležité východisko-slovo moje o reči vašej.“ Všetky dôležité východisko-
vé informácie nám pani učiteľky povedali cestou  vé informácie nám pani učiteľky povedali cestou  
v autobuse, takže tam sme už prišli „nadupaní“, ale v autobuse, takže tam sme už prišli „nadupaní“, ale 
aj hladní. Po chutnom „meníčku“ nás šofér dovie-aj hladní. Po chutnom „meníčku“ nás šofér dovie-
zol ešte na evanjelickú faru v Hlbokom, kde J. M. zol ešte na evanjelickú faru v Hlbokom, kde J. M. 
Hurban dlhodobo pôsobil ako farár. Medzi domá-Hurban dlhodobo pôsobil ako farár. Medzi domá-
cimi sa tradujú rôzne príbehy z jeho života. Mnohé  cimi sa tradujú rôzne príbehy z jeho života. Mnohé  
z nich nám priblížil miestny pán farár, ktorému patrí z nich nám priblížil miestny pán farár, ktorému patrí 
naša vďaka za vrelé prijatie.naša vďaka za vrelé prijatie.

Takto výletne naladení sa teraz môžeme vrhnúť Takto výletne naladení sa teraz môžeme vrhnúť 
do víru prázdnin a užívať si zaslúžený oddych.do víru prázdnin a užívať si zaslúžený oddych.


